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PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA PLENÁRIA DO 2º TRIMESTRE DE 2025.  

DATA DA SESSÃO: 

06/05/2025 

 

HORÁRIO DA SESSÃO: 

09h:00min 

 

LOCAL DA SESSÃO: 

Plenário da Câmara  

 

EXPEDIENTE DO DIA 

TÍTULO AUTORIA                 RESUMO 

 

REQUERIMENTO Nº. 

003/2025 

Vereador Alexandre 

Laet  

Requerer a Exma.Prefeita Sra. Pollyanna Barbosa de Abreu, e a Secretaria Municipal de Saúde, 

o envio, a esta Casa Legislativa, do Termo de Constatação e do Auto de Infração lavrados pelo 

Conselho Regional de Medicina Veterinária de Pernambuco (CRMV-PE), durante a 

fiscalização realizada no Canil Municipal, na última quarta-feira, dia 23 de abril de 2025.  

 

INDICAÇÃO Nº. 

119/2025 

Vereador José Etelvino 

Lins de Albuquerque 

Junior 

Solicita que seja formulado apelo a Prefeita do Município de Sertânia, Sra. Pollyanna Barbosa 

de Abreu e ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais, o Sr. Adauto Júnior,  no sentido 

que sejam instalados refletores na quadra de areia da estação.   

 

INDICAÇÃO Nº. 

120/2025 

Vereador José Etelvino 

Lins de Albuquerque 

Junior  

Solicita que seja formulado apelo a Prefeita do Município de Sertânia, Sra. Pollyanna Barbosa 

de Abreu e ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais, o Sr. Adauto Júnior, no sentido 

que seja feita uma reestruturação no estacionamento do Ginásio de Esportes Epaminondas 

Morais, com piso, organização de vagas e arborização.   

 

INDICAÇÃO Nº. 

121/2025 

Vereador José Etelvino 

Lins de Albuquerque 

Junior  

Solicita que seja formulado apelo a Prefeita do Município de Sertânia, Sra. Pollyanna Barbosa 

de Abreu e ao Secretário de Agricultura, o Sr. Antônio Almeida, no sentido de que seja feita 

uma melhoria com o nivelamento na estrada dos Sítios Serecé e São José. 
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INDICAÇÃO Nº 

122/2025 

Vereador  

Cícero Edvandro de 

Melo 

Solicita que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, a 

Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia, o Sr. Adauto Júnior, 

no sentido que seja promovido a pavimentação, a construção de calçada, o saneamento básico 

e iluminação pública na Rua Cruzeiro do Nordeste, no Distrito de Cruzeiro do Nordeste, saída 

para Ibimirim, Próximo a PRF(Polícia Rodoviária Federal).   

 

INDICAÇÃO Nº 

123/2025 

Vereador  

Cícero Edvandro de 

Melo 

Solicita que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, a 

Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia, o Sr. Adauto Júnior, 

e a Secretaria de Juventude, Esporte, Cultura e Turismo, no sentido que seja promovido a 

construção de um campo iluminado de futebol Society para a localidade de Albuquerque Né, 

no Município de Sertânia - PE.    

 

INDICAÇÃO Nº 

124/2025 

Vereador  

Cícero Edvandro de 

Melo   

Solicita que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, a 

Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia, o Sr. Adauto Júnior, 

no sentido que seja promovido o calçamento na Rua Antônio Alves de Siqueira, em 

Albuquerque Né ao redor da Capela São Francisco de Assis.   

 

INDICAÇÃO Nº 

125/2025 

Vereador  

Cícero Edvandro de 

Melo   

Solicita que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, a 

Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município de Sertânia, o Sr. Adauto Júnior, 

e a Secretaria de Juventude, Esporte, Cultura e Turismo, no sentido que seja promovido a 

construção de um campo iluminado de futebol Society para a Localidade do Sítio Caroá, no 

Município de Sertânia - PE. 

 

INDICAÇÃO Nº 

126/2025 

Vereador  

Cícero Edvandro de 

Melo   

Solicita que seja enviado ofício a Sra. Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, na 

forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à 

possibilidade da construção de praça e parque para recreação de crianças e adultos no Sítio 

Caroá, em área do Município.    

 

INDICAÇÃO Nº 

127/2025 

Vereador  

Luiz Abel de 

Albuquerque Arruda  

Solicita que seja enviado ofício a Exma. Sra. Prefeita do Município de Sertânia, Pollyanna 

Barbosa de Abreu e a Senhora Secretária de Saúde Deysiane Maria da Silva, solicitando de 

que seja disponibilizado um transporte TFD (Tratamento Fora Domicílio) para buscar os 

pacientes nos hospitais na cidade do Recife- PE.  
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MOÇÃO DE PESAR  Vereador  

José Etelvino Lins de 

Albuquerque Junior 

A Câmara Municipal de Sertânia, representada pelo Vereador Etelvino Junior, subscreve  

pelos demais Vereadores, externando os mais elevados sentimentos de pesar, pelo falecimento 

da Senhora Maria Anunciada Lins de Albuquerque Batista, falecimento ocorrido dia 05 

de maio, na cidade do Recife, que Deus com sua infinita bondade e misericórdia conforte a 

todos os familiares nesse momento de dor e luto.  

 

 

MOÇÃO DE 

APLAUSOS  

Vereador  

José Etelvino Lins de 

Albuquerque Junior 

Voto de Aplausos para os sertanienses Rudinelly Reys e Martin Luther, que integram com 

honra e dedicação o Esposte Clube de Sertânia, pela brilhante participação no Campeonato 

Norte-Nordeste Master, categoria +35, realizado entre os dias 1º e 04 de maio, na cidade do 

Recife, Pernambuco, representando a equipe APP de Olinda (Atletas Profissionais de Peladas.  
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